

# Творческая встреча с коллективом Большого театра Союза ССР

Министерство культуры и Театральное общество Грузии устроили в театре имени Руставели творческую встречу с гастролирующим сейчас в Тбилиси коллективом Большого театра Союза ССР.

Грузинские артисты показали москвичам трагедию Софокла «Царь Эдип». В заглавной роли выступил народный артист СССР А. Хорава.

После спектакля под аплодисменты зрителей на сцену поднялись народные артисты СССР А. Мелик-Пашаев, С. Лемешев, драматург Ш. Даднани, народные артисты Грузинской ССР Т. Чавчавадзе, Г. Сагарадзе, артисты Большого театра Союза ССР и театра имени Руставели.

С взволнованной речью к участникам спектакля от имени творческого коллектива Большого театра Союза ССР обратился народный артист СССР А. Мелик-Пашаев. Он поблагодарил руставелевцев за большое эстетическое наслаж-

дение, которое они доставили своей игрой.

А. Мелик-Пашаев говорил о высокой театральной культуре Грузии, о большой сердечной дружбе между московскими и грузинскими деятелями культуры.

Затем дорогих гостей приветствовал старейший писатель Грузии, народный артист республики Ш. Даднани. Народная артистка Грузинской ССР Т. Чавчавадзе, обратившись к москвичам, сказала, что грузинские артисты рады видеть у себя, в древнем городе Тбилиси, прославленных мастеров советского искусства. Она говорила о радости творчества в нашу замечательную эпоху, о расцвете самого передового в мире советского многонационального искусства.

В демонстрацию дружбы вылилась эта встреча мастеров русского и грузинского театров.

Г. ЭРИСТАВИ.

## 12 дней в Тбилиси

Вот уже двенадцать дней, как у нас в Тбилиси гостит Большой театр Союза ССР. Его коллектив уже показал тбилисцам оперы «Иван Сусанин» М. Глинки, «Свадьба Фигаро» А. Моцарта, «Князь Игорь» А. Бородина, «Вертер» Массне, балет «Лебединое озеро» П. Чайковского. Некоторые из них состоялись повторно.

Большинство из показанных спектаклей транслировались по радио и демонстрировались по телевидению. 19 сентября артисты Большого театра дали концерт в Летнем театре Грузофилармонии.

21 сентября в Тбилисский Дворец пионеров и школьников пришли народный артист СССР С. Лемешев, заслуженная артистка РСФСР М. Звездина и другие. Тепло встретили дорогих гостей ребята. Они показали артистам Большого театра свой чудесный дворец, а потом устроили для них концерт.

Группа артистов ГАБТ скоро выезжает в Кахетию, где выступит с концертами для колхозников.

Кроме того, московские артисты дадут концерты в Гори, Рустави, а также на ПВРЗ имени Сталина.

25 сентября оркестр Большого театра Союза ССР выступит с концертом в Тбилиси. Будет исполнена Девятая симфония Бетховена.

МОЛОДОЙ СТАЛИНЕЦ

Тбилиси

2 5

СЕН 1958